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	Тема: «Спорт».Звук»Л».Звонкие согласные на конце слов.
   
· Цель:   Автоматизация звука Л в словах, словосочетаниях, предложениях,  восприятие и опознавание предложений из текста   «Спорт», закрепление звонких согласных на конце слов.
Задачи: 
1.Образовательные  задачи:
· продолжить автоматизацию звука»Л» через чтение речевого материала, восприятие слогов на слух, составление слов.
· воспринимать и опознавать реч.материал по теме «Спорт» через использовании ЗУА;
· вырабатывать слуховые и зрительные дифференцировки  посредством использования
 профиля;
· формировать умение анализа и синтеза через выполнение индивидуальных заданий;
· обогащать  и уточнять  словарь по теме урока  на основе  использования новых слов по теме урока.
2.Коррекционно-развивающие задачи:
· развивать  слуховое внимание и слуховую память посредством использования ЗУА;
· развивать  словесно-логическую  память  посредством  слуховых заданий;
3.Воспитывающие задачи:
· создавать условия для   воспитания  нравственных  качеств  учащегося  (трудолюбия,  дружелюбия);
· воспитывать любовь к спорту  через восприятие  и опознавание речевого материала по теме урока;
· воспитывать самостоятельность   учащегося  через  выполнение индивидуальных заданий


	

	Ресурсы занятия: профиль звука [Л],  карточки с заданиями,  картинки к тексту. 

	
Ход занятия

	Содержание деятельности учителя
	Содержание деятельности учащегося
	УУД

	I. Организация начала занятия
	

	· Спрашивает.
· Поздоровайся
· Работай активно, говори правильно, слушай внимательно

-Чему ты учишься на занятии в слуховом кабинете?
	· Отвечает на вопрос.
· Здравствуйте


-Я учусь правильно произносить звуки, говорить внятно и выразительно, слушать внимательно.
	Личностные
1.Формировать  интерес (мотивацию) 
к учению.
Коммуникативные
1.Формировать позитивное отношение 
к речевому общению, стремление к 
улучшению качества собственной речи
2.Владеть устно–дактильной  формой речи
 как вспомогательной.
3.Соблюдать простейшие нормы речевого
 этикета

Регулятивные
1.Организовать свое рабочее место 
под руководством учителя
2.Соблюдать правильную осанку
Познавательные
1.Формировать умение воспринимать 
информацию в словесной форме


	2Автоматизация звука «Л»
	

	- Будем  работать над звуком»Л».

 
     
Послушай и повтори( слоги за экраном).                                                                   


Будешь составлять слова из слов.

Составь словосочетания: 

Составь предложения: (словарная работа – лайка - кто это?, Луша – кто это?)



	
Отвечает правило.
При звуке Л язык вверху.
Голос есть.



ЛА, ЛО, ЛЫ, ЛУ

лапа, лыжи, луна, локоть

зелёный лопух, быстрая лошадь, весенние ландыши, горные лыжи

У лайки белые лапки.
У Луши новая кукла.

	Коммуникативные
1.Отвечать на вопросы учителя  простым
предложением
2.Понимать и выполнять инструкции
 (поручения)
3.Участвовать в диалоге на уроке
Регулятивные
1.Осуществлять самоконтроль
  произносительной стороны речи
2.Понимать учебную задачу, которую 
ставит  учитель, и действовать в 
соответствии с ней.
Познавательные
1.Формировать умение анализировать – 
 выделять элементы из целого
2.Формировать умение  проводить
 сравнение
Личностные
1.Знать  и выполнять  правила личной
 гигиены на уроках слуховой работы
2.Развивать  навыки сотрудничества с
учителем
3.Формировать установку на безопасный
 образ жизни

	3.Работа над правилом.
	

	- Будем работать над правилом «звонкие согласные на конце слов» 
 Поставь надстрочные знаки и прочитай слова.
 
 Почему ты так говоришь?

	Отвечает на вопросы
Повторяет правило
Мороз, лед, плов, гриб…     
В порт пришёл пароход.




	

	4. Развитие слухового восприятия
	

	Восприятие и различение речевого материала по теме: «Спорт»
1. Восприятие вопросов и заданий в наушниках.
- Будем слушать и различать вопросы и задания о спорте.
 В какой спортивной секции ты занимаешься?
 Кто твой тренер?
 Ты давно занимаешься в секции?

Читаю 2 раза текст за экраном. Что услышал?
 Будешь слушать предложения,повторять предложения,показывать картинку.
Слушай и повторяй словосочетания(секция по футболу, Вова записался,приходи  вовремя).






2.Восприятие и различение вопросов и заданий 

- без слухового аппарата (на лучше слышащее ухо)

-

	




Отвечает на вопросы.



Называет услышанные слова, повторяет предложения и показывает картинку.









Футбол, тренер, секция.

	Коммуникативные
1.Выражать непонимание высказывания 
с просьбой о его повторе.
2.Сообщать партнеру о затруднении в
восприятии его речи.
3.Отвечать на вопрос кратко 
или развернуто, ориентируясь на ситуацию.
Регулятивные
1.Оценивать самостоятельно ( с помощью
учителя) собственное произношение,
 проводить корректировку своего 
произношения
2.В сотрудничестве с учителем ставить 
новые задачи и выполнять их.
Познавательные
1.Формировать умение осознанно строить
устное высказывание
2.Формировать умение анализировать 
услышанную информацию.
Личностные
1.Формировать интерес к спорту.
2.Овладевать социально-бытовыми
умениями, используемыми в
 повседневной жизни.
3.Проявлять интерес к слушанию 
предложений


	5. Подведение итогов
	

	Организует подведение итогов, самооценку достижений.
        -Что ты делал сегодня на занятии?



  - Как ты сегодня занимался?







	Отвечает на вопросы. 

Оценивает свою деятельность на занятии.

-Я занимался хорошо, старался.


	Коммуникативные
1.Устно выражать оценку своей 
деятельности
Регулятивные
1.Воспроизводить речевой материал 
голосом нормальной высоты, внятно.
2.Оценивать свою учебную деятельность 
по заданному алгоритму
Познавательные
1.Формировать умение делать вывод
Личностные
1.Формировать  установку на наличие
 мотивации к работе на результат.




